



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 09.11.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru ora 10,00 prin Dispoziția nr.423/04.11.2020, modificată prin Dispoziția nr.425/05.11.2020, emise de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului local Lipova din data de 09.11.2020 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 14 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 14 consilieri.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.423/04.11.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 09.11.2020, ora 10,00, modificată prin Dispoziția nr.425/05.11.2020 și a ordinii de zi suplimentare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 09.11.2020 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Adaptarea Structurii educaționale din Orașul Lipova la condițiile generate de răspândirea pandemiei Covid 19" și a cheltuielilor legate de acesta – inițiator Primarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020 al Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 09.11.2020** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Adaptarea Structurii educaționale din Orașul Lipova la condițiile generate de răspândirea pandemiei Covid 19" și a cheltuielilor legate de acesta** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnișoara Pop Irina Ionela – inspector în cadrul Compartimentului Implementare Proiecte din aparatul de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnișoara Pop Irina Ionela spune că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru depunerea cererii de finanțare în vederea achiziționării de echipamente de tipul tabletelor școlare, precum și a altor echipamente/dispozitive electronice pentru unitățile de învățământ din Orașul Lipova, pentru desfășurarea activităților didactice în condiții on-line. Domnișoara Pop Irina Ionela spune că valoarea totală a proiectului este de 3.397.206,59 lei (inclusiv TVA), din care, contribuția proprie a UAT.ului Lipova este în cuantum de 85.437,14 lei.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020 al Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Doamna Păulișan Gabriela este invitată să susțină raportul de specialitate. Doamna Păulișan Gabriela spune că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru plata facturilor emise pentru obiectivele realizate ale investițiilor celor două proiecte, respectiv:

- *Consolidare, restaurare, conservare biserică, amenajare incintă, restaurare și consolidare împrejmuire, realizare corp anexa c2 și lumânărar c3, iluminat arhitectural ansamblu la Biserica "Adormirea Maicii Domnului"* cu suma de **4.790 mii lei** ;

- *Reutilizarea spațiului fostei piețe agroalimentare din Lipova prin amenajarea de spații verzi publice și reabilitarea străzii de acces M.Costin* **cu suma de 959,83 mii lei.**

Doamna Păulișan Gabriela menționează că ambele sume au fost încasate și detalierea pe capitole bugetare este cuprinsă în anexa nr.1 a proiectului de hotărâre.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

Se încheie ședința extraordinară, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocată pentru data de __.11.2020, cu__ voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dorin-Ciprian TAMAȘ**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**